2024 ®efpouvaplog - AplOuntikr) AvaAuon
(Ouada A)

28/02/2024

08nyisg
1) Mo g petaPAntég A, B xpnopomouote ta 2 tedevtaia Pn@ia tov aptbpot untpwou oag (31200AB).
2) AWOTE T APOPNTIKA OTIOTEAETUATA pE aKPiBEL 3 ONUAVTIKWY PR@iwv. XpnooTowoTe TNV TeAEia wg cVUBoAO
UTIOSLATTOAAG,.
3) H xprion tov cupBoiou "A" yiax Suvdpelg Sev urtootnpiletal. XpnotoTooTe EMOTNHOVIKY GNPELOYypapia GTIOU
xpedletat. MNa mapadeypa ypayte:

5.67e-8 avti yia 5.67*107-8

* This form will record your name, please fill your name.

MpoowTIkA XTolyElx

‘Ovopa (keporaia)

ETtvupo (ke@ohaia)

‘Ovopa matpodg (ke@oraio)

ApPOPOC PNTPWOou

The value must be a number



Acknon 1 (1 povéda)

YTIOAOYIOTE TO HEYLOTO TXETIKO TPEAU GTPOYYUAOTIOINONG YIa Ve aPIOPS TIOU ATTOONKEVETAL TN HVARN
He 10+A+B Svadikd Ynoio.

Méyioto oAU oTpoyyulotoinang

The value must be a number



Aoknon 2 (2 povadeq)

‘Evag utoAoylo T Xpeldatnke 0.05 ms yia Ty emiAuon evog ypappikod ouotripatog 1000 ayvwotwy He TNV
HéBoSo Gauss. EkTipeiote TOTO XpOVO (Ms) Ba xpelaoTel yia TV emiluon evog ovotipatog 2000+100*A+10*B
AYVWOTWY He TNV {Sla péBodo. Mmopsite va ayvonoete eExpTAOELG MIKPOTEPNG TAENE VIO ATIAOTIOINGN TWV
TPG&EEWV. OWPNaTE OTL 0 XPOVOG UTIOAOYLOHOU OUEAVEL YPOUULKA HE TO TTANBOG TwV TIPAEEWV.

Xpbvog umoAoytopov [ms]

The value must be a number



T[°C] k [W/mK]

10 0.579
20 0.598
an 0.615
Aoknon 3 (1 povéada) 40 0.629
a0 0.641
o0 0.651
it 0.660
20 0.667
a0 0.673

Ztov Simhavo Tivaka Sivetal n Ogppikn aywytdTnTa Tou vepoL (k aTov THivaKa) o€ ouvapTnon TG
Oeppokpaciag (T). EKTINEIOTE Pe YPAUULIKN TIAPEUPBOAR TNV Bepukn aywylpuoTnta otoug (32+A+0.3*B) °C.

OEPUIKN QYWYILOTNTA

The value must be a number



Aoknon 4 (2 povadeq)

EAéy€te av n tapakaTw e€iowan éxel pida oTo Staatnua [1+B/10,4+A/4] KL Qv VOL EKTIHACTE TNV HE TNV
n€Bodo TNE SixoTopnaong (2 PrpaTa).

f(x)=2/x-3x

Av urtapyxet pilo,n amévtnan eivat to x2, cAAwG to 0.

Pia tng e€iowang (x2)

The value must be a number



Aoknon 5 (2 povadeq)
AIVETOL O TIOPAKATW THIVOKOG:

0.0 1.0+A/10
0.12.0+B/10
0.2 3.5+A/10
0.3 4.5+B/10
0.5 5.1+A/10
YmoAoyiote 1o oAokApwa tNG f(x) amd 1o 0.1 éwg to 0.3 pe

* TNV péBodo tou Tpameliov
® Tov kavova 1/3 Tou Simpson

OMokAfpwHa pe TV péBodo tou tpameliov

OMoKAfpwHa pe Tov Kavova 1/3 tou Simpson

The value must be a number



Aoknon 6 (2 povadeq)
AIVETOL O TIOPOKATW THVAKOG:

0.0 2.0+B/10
0.13.0+B/10
0.2 3.5+A/10
0.34.5+B/10
0.4 5.1+A/10
0.5 6.0+A/10
0672

0.7 8.0+B/10
0.8 8.3+B/10
0985
1.09.2
11120

ExTipeioTte TNV TIpw TN Ttapdywyo oto 0.1+B/10 pe

®  KEVTPIKEG SIapOPES
®  eumpog Slapopég

KaL TNV S€VUTEPN TIAPAYWYO OTO (810 onpeio

®  LE KEVTPIKEC SIAPOPES

MPWTN TAP&YWYOG HE KEVTPLKEG SLAPOPEG

MpWTN TaP&ywyoq PE EUTPOG SLAPOPEC

AgVTEPN TIAPAYWYOG HE KEVTPLKEG SIAPOPEG

The value must be a number
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